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c €1—DICHIARAZIONE E MARCATURA “CE"”

DICHIARAZIONE DI c E DECLARATION OF CON-
CONFORMITA FORMITY

In accordo con la Direttiva Bassa Tensione 2006/95/CEE, con la Direttiva 2004/108/CEE
(Compatibilita Elettro-magnetica), con la direttiva 2006/42/CEE (macchine), con la Direttiva
2002/95/CEE (Rohs), Reg. 1935/2004 (con materiale a contatto con alimenti).

In accordance with the EEC Low Voltage Directive 2006/95, the EEC Directive 2004/108
(Electromagnetical Compatibility), with the EEC Directive 2006/42 (machinery), with the EEC
Directive 2002/95 (Rohs), with Reg. 1935/2004 (material in contact with food).

Tipo d’apparecchio - Machinery Type : | Macchina: FORNO DIGITALE
Marchio commerciale — Trademark : | PRISMAFOOD
Modello — Technical features : |PLUS XL 4-44/D PLUS XL 6-6L- 66-66L/D

PLUS XL 9-99/D

Costruttore - Manufacturer : | PRISMAFOOD S.R.L.

VIA TABINA,18

Indirizzo - Address 33098 VALVASONE (PN) ITALIA

Telefono - Telephone number : | +39 0434 85081

Telefax -Telefax : | +39 0434 857878

Le norme armonizzate o le specifiche tecniche (designazioni) che sono state applicate in accordo
con le regole di sicurezza in vigore nella CEE sono:

The normative laws or the technical specifications (designations) that were applied, in accordance
with the safety rules in force within the EEC, are:

Norme o altri documenti normativi

Normative laws or other normative documen-
tation:

EN 60335-1 EN 60335-2-64

EN 61000-2-3
EN 61000-5-3

EN 55014.1

Altre informazioni — Additional information

In qualita di costruttore e/o rappresentante autorizzato della societa all‘interno della CEE, si dichia-
ra sotto la propria responsabilita che gli apparecchi sono conformi alle esigenze essenziali previste
dalle Direttive su menzionate.

As manufacturer and/or authorised representative of the Company, within the EEC, I declare on
my own liability, that the machineries are in compliance with the above mentioned Laws.

VALVASONE (PN) DUS SERGIO

02.01.2007 Presidente Chairman
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c €1—DICHIARAZIONE E MARCATURA

1.1- MARCATURA "CE"”

La marcatura CE é costituita da una etichetta adesiva serigrafata di colore grigio, applicata sul retro
del forno.
Nella targhetta sono indicati in modo leggibile ed indelebile i seguenti dati:

- Nome del fabbricante; - N° di matricola (MATR);

- Marcatura CE; - Tensione e frequenza elettrica (Volt/Hz);
- Modello (MOD); - Anno di costruzione (ANNO);

- Potenza elettrica (kW/A); - Peso del forno (PESO);

- Dicitura “"Made in Italy”

@ 2—INFORMAZIONI GENERALI

2.1- IMPORTANZA DEL MANUALE

Prima di utilizzare il forno in oggetto € obbligatorio leggere e comprendere in tutte le sue parti il
presente manuale.

Il presente manuale deve sempre essere a disposizione degli “operatori autorizzati” e trovarsi vici-
no al forno bene custodito e conservato.

La ditta costruttrice declina ogni responsabilita per eventuali danni a persone, animali e cose,
causati dall'inosservanza delle norme descritte nel presente manuale.

Il presente manuale € parte integrante del forno e deve essere conservato fino allo smaltimento fi-
nale dello stesso.

gli “operatori autorizzati” devono eseguire sul forno esclusivamente gli interventi di loro specifica
competenza.

2.2- STATO “"FORNO SPENTO"”

Prima di eseguire qualsiasi tipo di intervento manutentivo e/o regolazione sul forno € obbligatorio
sezionare la fonte di alimentazione elettrica, togliendo la spina di alimentazione dalla presa di rete,
assicurandosi che il forno sia effettivamente spento e raffreddato.

2.3- GARANZIA

La ditta costruttrice garantisce che i forni in oggetto sono stati collaudati in sede della stessa. La
garanzia del forno & di dodici mesi.

/> [LE MANOMISSIONI E/O LA SOSTITUZIONE DI PEZZI CON RICAMBI NON
Q ), [ORIGINALI, FANNO DECADERE LA GARANZIA, ED ESONERANO IL FABBRICANTE
= ) [DA OGNI RESPONSABILITA.
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.~y 3—DATI TECNICI

3.2 SCHEDA TECNICA FORNI PLUS XL D

Modello | Mode! | Modell | Modéle | Modelo | Modelo | Mogan

PLUSXL4D

PLUSXL 44D

PLUSXLGD

PLUS XL 66 D

Temperatura J'esarcizo | Working termparatura
Arbeitsternperatur | Tamparaturs da travail

Temparatura da ejancicio

Termperatura da funcionaments | Paboss Tesnaparyoa "G

50| RO0°C T T T T ——

Alimeetazions: | Power supply | Sparmun
Alimeeitation | Alimentacon | Almentagac | Mankee it

Camars | Chamber | Kammer | Chambra
Camaras | Camaras | Kaepe fir

Poterza | Power | Haidatstung | Puissance
Potencia | Pobnca | Mowkecrs K

Potenza resisterea cislo | Powsr of op heating slements

Chan widerstandslasturysoizs

Pusssncs resistances plafond | Potenda resistencia techo
Pomiria da resslancia supanon | Mousosts spiting T3Ho )

200k

002

15003

1 50

Pofenza resistenza plabea | Powear of botiom heating elemarns
Uintan widerstandslesstungspdze

Pumzance resistances sof | Potencia mestencid solem

Piotfrcia da reamsiancia Fronior | Woussts ks T W

F00 e

30002

1500w

1500

Dimeraioni estems | Examal dm. | AuBensbmessegan
Dlim, extenmeuras | Meddas extermas
Dimeraies axiarmas | B . peepy frph

om

100Gt 1,5

10057745

100513504 1,5

100 51300745

Dimeraioni interne | Insid dim. | rrerabmesaungen
Dim, Inténaures | Medidas internsa
Dimeraes infermas | Beyradmie paugs lmph

cm

ToTa14

TaxTdutd

T2x108x14

Tax108x14

Dimeraioni imbako | Packing dimentions

Werpackung Abmessungen | Cim smbalage

Wedidss del amibalge | Dimensdes da embslagem

Frustaage) yTanningm XpEn

cm

1040 e

1041 02 587 5

137m 10dx55

137004 RET 5

Wakrme | Volurme | Volumen | Volume
Wokumen | Yolme | Ofwen

_I:I
o

084

g7e

25

Pesn natto | Mat weight | Meftogewicht | Fods nat
Pesn neto | Peso lguda | Bet-serre

kg

Gl

144

1e2

Pesn lorda (Groae weight | Bruttogewicht | Poids brut
Pesn bruta | Pees bato | Bec-teyite

kG

105

160
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.~y 3—DATI TECNICI

3.2 SCHEDA TECNICA FORNI PLUS XL D

Modello | Model | Modell | Modéle | Modelo | Modelo | Magene PLUSXL6LD PLUS XL 66L D PLUSXLSD PLUSXL99 D

Temparatura ' esercizo | Workang termperature
Artertaternperatur | Tamparatus da frawvail
Termperatura da gjarcicia

Termperatura da funccnamants | Paborss reunaparypa

3
=2
=
=

Alimertazione | Power supply | Sparmun
Alimentation | Almentacion | Aimentacac | Mamawe vl [ = ety 200[400  memmmm——————————

Carmane | Chamber | Karmmer | Chambre
Cmerss | Chmaras | Kawpel nr 1 Z 1

[ =]

Fotenza | Pawer | Heazleestung | Pulssance
Piterics | Poténca | Mowkney KW g 18 plibd 264

Pitanza resisienzs mefo | Power of top hagting slements

Cioan vaderstandslsstungspie

Puizaance resistances plalond | Polancia reskstencia fecho

PrkEreia da ressiancia supancr | Mowsders sepninT3How W 16003 160006 22003 2200

Foterza resistenza platea | Power of bottom heatrg elaments

Unten widenstaricslestungepdze

Puessanice resstances sal | Potencia resstencia solara

FikEris da resslance rienar | MoHoets s T3Hoe W 160053 16008 22003 22008

Dimension esteme | Exiemal dim. | AuBenabmessangen
Dim, sxtémeurss | Medidas exdamss
Dimensies axiemas | ek pssps Wpgh o om 1373874 1.5 TA1e8Te74 5 1311 35R41.5 131130745

Dimessioni mbems | Inside dim, | Frenabmesamzan
Dim, Intérigures | Medidas internas
Dimenstes im=mas | Brytpesie o wpeh om 108xT2x14 108xT2x14 108x108x14 108x106x14

Dimensioni imial | Facking dimentions

Verpackuing Abmessungan | Dim ambalags

Medhdas del embalzge | Cimensoes da embalagem

P prannug bpgh  om 137286, 555 137x00.5xET5 137 B 13755 137 513775

Voluma | Violuma | Vfuman | Volume
Vokman | \Volume | Dfvew ! 03 118 478 1.5

Feso natio | Wet weight | Mettogewicht | Paids net
Peso neto| Pesn iouwida | Bec-serrs kg 10 194 160 274

Peao o {Groas waight | Bruttogewicht | Poids brul
Fesn bruto | Pasa bruto | Becpytin kig 125 21 170 306
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&NA 3—DATI TECNICI
3.3- DESTINAZIONE D'USO

L'uso previsto per cui € stata progettato e realizzato il forno & il seguente:

USO PREVISTO: COTTURA DELLA PIZZA, GRATINATURA DI PRODOTTI
GASTRONOMICI E RISCALDAMENTO DI VIVANDE SU TEGLIA.

IL FORNO PUO ESSERE UTILIZZATO ESCLUSIVAMENTE DA UN OPERATORE
ADDETTO (UTILIZZATORE).

3.4- LIMITI D'USO

Il forno in oggetto & stato progettato e realizzato esclusivamente per la destinazione d‘uso
descritta al Par.3.3 pertanto € assolutamente vietato qualsiasi altro tipo d’'impiego e utilizzo al fine
di garantire, in ogni momento, la sicurezza degli operatori autorizzati e I'efficienza del forno stesso.

e_4—INSTALLAZIONE

4.1- PRESCRIZIONI A CARICO DELL'UTENTE

Il luogo dove viene installato il forno deve avere le seguenti caratteristiche ambientali:

. essere asciutto
o fonti idriche adeguatamente distanti
o ventilazione ed illuminazione idonee e rispondenti alle norme igieniche e di sicurezza previste

dalle leggi vigenti.

IL FORNO NON DEVE ESSERE INSTALLATO IN PROSSIMITA DI MATERIALI IN-
FIAMMABILI (LEGNO, PLASTICA, COMBUSTIBILI, GAS, ETC.). EVITARE NEL MO-
DO PIU’ ASSOLUTO IL CONTATTO D'OGGETTI INFIAMMABILI CON LE SUPERFI-
CI CALDE DEL FORNO. ASSICURARE SEMPRE LE CONDIZIONI DI SICUREZZA
ANTINCENDIO. MANTENERE UNO SPAZIO LIBERO ATTORNO AL FORNO DI AL-
MENO 30 CM.

[N CASO DI INSTALLAZIONE DIRETTA SU UN PIANO, IL FONDO DEL FORNO DEVE
FSSERE AD UNA DISTANZA DI ALMENO 200 mm.

Verificare che la tensione d’alimentazione, la frequenza e la potenza dell'impianto siano compatibili
con i valori riportati sia nelle caratteristiche tecniche (3.1) che nella targhetta apposta sul retro del
forno. Le caratteristiche della presa d’alimentazione elettrica devono essere compatibili con la spina
installata sul cavo.



e4—INSTALLAZIONE

4.2- COLLEGAMENTO ELETTRICO

()

IL COLLEGAMENTO ELETTRICO DEL FORNO ALLA RETE DI ALIMENTAZIONE
ELETTRICA DEVE ESSERE ESEGUITO OBBLIGATORIAMENTE ED ESCLUSIVAMEN-
E DA UN TECNICO AUTORIZZATO (ELETTRICISTA) IN POSSESSO DEI
REQUISITI TECNICO-PROFESSIONALI RICHIESTI DALLE NORME VIGENTI NEL
PAESE DI UTILIZZO DEL FORNO, CHIEDERE DI RILASCIARE UNA DICHIARA-

ZIONE DI CONFORMITA DELL'INTERVENTO ESEGUITO.

PER IL COLLEGAMENTO DIRETTO ALLA RETE E NECESSARIO PREVEDERE UN DI-
POSITIVO CHE ASSICURI LA DISCONNESSIONE DALLA RETE CON UNA DISTAN-
A DI APERTURA DEI CONTATTI CHE CONSENTA LA DISCONNESSIONE COMPLE-
A NELLE CONDIZIONI DELLA CATEGORIA DI SOVRATENSIONE III, CONFORME-

MENTE ALLE REGOLE DI INSTALLAZIONE.

Per collegare la macchina alla rete elettrica € indispensabile procedere nel modo seguente:

1)  collegare alla morsettiera (FIG.A) i conduttori L1—L2—L3—N — - di un cavo di alimentazione

tipo HO7 -RNF omologato.

2) assiemare all’altra estremita del cavo una spina normalizzata e polarizzata (la distinzione tra

fase e neutro deve essere inequivocabile).

3)  Per collegare il forno a 230V MONOFASE ¢ sufficiente fare un ponte tra L1-L2-L3 con le apposite

piastrine presenti sulla scatola della morsettiera.

L1 Morsetto N.1
L2 Morsetto N.2
L3 Morsetto N.3
N Morsetto N.4 o N.5
L Morsetto N.6

A COLLEGAMENTO ELETTRICO ULTIMATO, IL TECNICO AUTORIZZATO
(ELETTRICISTA) DEVE RILASCIARE UNA DICHIARAZIONE CHE ATTESTI LA
MISURAZIONE DI CONTINUITA DEL CIRCUITO DI PROTEZIONE

EQUIPOTENZIALE.




4—INSTALLAZIONE

.e.

4.3- MORSETTIERA

La morsettiera & posta esternamente sul retro del forno.

Svitare

avvitare

inserire

DATI
TECNICI EUROPA |USA

. EN 60998-1/2 EN 60335-1
Norme di

EN 61210 (VDE 0513)

riferimento UL 1977 CSA C22.2

Standards ENEC UL CSA
Sezione cavo da 3Gl,5a 12 8 12 8
Hone cav 3G6 mm? AWG | AWG | AWG | AWG
Tensione 450V 600V
nominale
Corrente max |4l A 26A [36A [24A |30A
T’emper.'a‘tura 125°C
d’esercizio
Grado.dl P 30
protezione
. Poliammide nero UL94 - VO GWT 750°C - V2
Materiale

GWT 850°C
Parti metalliche | Acciaio zincato RoHS conforme

Finitura cavo per | Sguainato: 60-80 mm
connessione spellato/puntalino: 6-10 mm

4.4- EQUIPOTENZIALE

L" apparecchiatura deve essere inserita in un sistema equipotenziale. Il morsetto di collegamento si
trova in prossimita della morsettiera di alimentazione del forno. Il filo equipotenziale deve avere una
sezione minima di 10 mm.



5- USO E FUNZIONAMENTO

5.1- PANNELLO COMANDI

Il pannello comandi € installato nel lato anteriore del forno come indicato in FIG.1.

-°c +°C

$

&
4
A*V* %

PUSH TO SET

_—

0 ON/OFF
T @
o
FIG.1 (Pannello comandi)
LEGENDA FIG.1
RIF. DENOMINAZIONE FUNZIONE
1 Tasto “PUSH TO SET” ZPir:rl;?uto e ruotato premette la regolazione delle imposta-
2 Interruttore ON/OFF Premuto accende il forno ed il controllore digitale.

e Pos. I: Accende la luce nella camera;

3 Interruttore luce camera (I-0) |e Pos. 2: Spegne la luce nella camera.

Se premuto durante il lavoro porta automaticamente al
100% il lavoro della resistenza cielo e platea, fino al rag-

4 Tasto “LEPRE” . . ; !
giungimento della temperatura impostata all‘interno della
camera.
. . . Visualizza le varie impostazioni e di default visualizza la
5 Visualizzatore/Display "
temperatura all‘interno della camera.
. . Acceso durante la regolazione, indica che si sta impostando
Led funzionamento resistenza |. . o . .
6 il valore in percentuale (%) di lavoro della resistenza supe-
riore.
. . Acceso durante la regolazione, indica che si sta impostando
Led funzionamento resistenza |. . O/ A . .
7 il valore in percentuale (%) di lavoro della resistenza infe-

riore.

10




5- USO E FUNZIONAMENTO

5.2- FUNZIONAMENTO CENTRALINA

Tutte le impostazioni vengono effettuate con la pressione della manopola "PUSH TO SET” (FIG.1
Rif.1).

Premendo una sola volta la manopola “"PUSH TO SET” (FIG.1 Rif.1), sul display (FIG.1 Rif.5)
lampeggera il valore della temperatura che si desidera raggiungere all’interno della camera.

Ruotando la manopola “"PUSH TO SET” (FIG.1 Rif.1), scegliere il valore desiderato; una seconda
pressione confermera il dato e abilitera I'impostazione del valore (in percentuale %) della resi-
stenza cielo (LED lampeggiante FIG.1 rif.6).

Scegliere il valore (in percentuale %) di lavoro al quale si desidera far riscaldare la resistenza
cielo; una terza pressione della manopola confermera il dato e abilitera I'impostazione del valore
(in percentuale %) della resistenza platea (LED lampeggiante FIG.1 rif.7).

Scegliere il valore (in percentuale %) di lavoro al quale si desidera far riscaldare la resistenza
platea.

Premendo nuovamente la manopola “"PUSH TO SET” (FIG.1 Rif.1), anche I‘'ultimo valore viene sal-
vato ed il display (FIG.1 Rif.5) visualizzera la temperatura all’interno della camera.

SCHEMA SEMPLIFICATO FUNZIONA- IMPOSTAZIONI CONSIGLIATE DI LAVORO
MENTO TASTO “"PUSH TO SET”

1a Regolazione temperatura Lavoro discontinuo | Lavoro continuo
Pressione |interna camera

2a Tegolazione percentuale Resisten- 70% 80%
Pressione |di lavoro resistenza cielo za cielo
3a Regolazione percentuale Resisten- 20% 30%

Pressione |di lavoro resistenza platea za platea

5.3- FUNZIONE TASTO “LEPRE"”

Viene utilizzato soprattutto all’accensione del forno per mandare piu velocemente in temperatura la
camera, e quando si ha un consistente abbassamento di temperatura, per ritornare il piu veloce-
mente possibile ai valori (in percentuale %) impostati.

La pressione di questo tasto fa lavorare alla massima potenza (al 100%) tutte le resistenze fino al
raggiungimento dei valori (in percentuale %) precedentemente impostati.

A temperatura raggiunta, il forno riprende a funzionare con i valori (in percentuale %) definiti.

E’ possibile interrompere la funzione “LEPRE"” durante lo svolgimento della stessa, semplicemente
premendo nuovamente il tasto "LEPRE".

11



5- USO E FUNZIONAMENTO

5.4- PRIMA MESSA IN FUNZIONE

Prima di accendere il forno asportare il film protettivo evitando di usare utensili che possano dan-
neggiare le superfici.

/). [NONOSTANTE LE POTENZIALITA TERMICHE OFFERTE DAL FORNO, PER MOTIVI DI
(. |[SICUREZZA, LA TEMPERATURA MASSIMA CONSENTITA SELEZIONABILE CON
““|L"AUSILIO DEI TERMOSTATI E’ 450°C

\ [LA MESSA IN SERVIZIO DEL FORNO PUO ESSERE EFFETTUATA SOLO AD
(/) [INSTALLAZIONE COMPLETA CON RILASCIO DA PARTE DEI TECNICI AUTORIZZATI
~ D|DELLA DICHIARAZIONE DI CONFORMITA PER IL COLLEGAMENTO ELETTRICO.

La prima messa in funzione deve essere effettuata procedendo come segue:

1)  Pulire il frontale del forno con un panno asciutto e morbido in modo da rimuovere eventuali re-
sidui;

2) Collegare la spina del cavo di alimentazione elettrica alla presa di alimentazione elettrici;

3) Portare il pulsante del forno "ON/OFF” (FIG.1 Rif.2) in pos.”"ON";

4) Impostare la temperatura del forno a 150°C premendo ruotando il tasto “PUSH TO
SET” (FIG.1 Rif.1), fino a che si accenderanno i LED di riferimento (FIG.1 rif.ti 6 e 7).

5) Lasciare in funzione il forno per circa 1 h;

6) Spegnere il forno portando il pulsante "ON/OFF” (FIG.1 Rif.2) in pos.”OFF”;

7) Aprire la porta del forno per 15 min circa in modo da lasciare evacuare eventuali vapori e
odori;

8) Richiudere la porta e ripetere I‘operazione descritta al punto 4) portando il valore della tempe-
ratura interna della camera a 400°C.

9) Lasciare in funzione il forno per circa 1 h;

10) Disattivare il funzionamento delle resistenze tramite il tasto "ON/OFF” (FIG.1-Rif.2) in pos.
\\OFFII .

5.5- ACCENSIONE DEL FORNO

1) Collegare la spina del cavo di alimentazione elettrica alla presa di alimentazione elettrica;

2)  Portare il pulsante del forno "ON/OFF” (FIG.1 Rif.2) in pos."ON";

3) Impostare al valore desiderato la temperatura del forno premendo e ruotando il tasto "PUSH
TO SET” (FIG.1 Rif.1). Impostare la percentuale (%) di lavoro desiderata delle resistenze
premendo il tasto "PUSH TO SET” (FIG.1 Rif.1) fino all’accensione del LED di riferimento
(FIG.1 rif.ti 6 e 7) della resistenza; di seguito ruotare la manopola per impostare il valore de-

siderato. Perché il forno appena acceso raggiunga la temperatura impostata nel minor tempo
possibile, premere il tasto "LEPRE” (FIG.1Rif.4)

4) Una volta che il forno ha raggiunto la temperatura desiderata (vedi punto 9) del presente
paragrafo), visibile nel display (FIG.1 Rif.3) & possibile inserire nel forno la pizza per la
cottura;

5) Aprire manualmente la porta del forno tramite le apposite maniglie;

6) Per illuminare l'interno della camera cottura premere linterruttore lampada forno (FIG.1-
Rif.5);

7)  Inserire allinterno del forno la pizza e/o le pizze da cuocere servendosi di strumenti idonei a
questo tipo d‘impiego. E importante evitare di lasciare troppo a lungo aperta la porta in quanto
il calore fuoriuscito abbassa la temperatura del forno;

8) Richiudere la porta e controllare la cottura attraverso il vetro d’ispezione;

9) La temperatura di cottura della pizza varia a seconda che la stessa sia posta direttamente sulla
pietra refrattaria o su una teglia. Nel primo caso si consiglia di impostare la temperatura di
cottura a 280 °C per la suola e 320 °C per il cielo; nel secondo caso, invece, 320 °C per la
suola e 280 °C per il cielo;

10) A cottura ultimata aprire la porta ed estrarre la pizza e/o le pizze e richiudere la porta.

12



5- USO E FUNZIONAMENTO

5.6- SPEGNIMENTO DEL FORNO
Una volta terminato I'utilizzo del forno procedere come segue:

1)  Spegnere il forno portando nella pos.”0" gli interruttori che mettono in funzione le resistenze
(FIG.1;2;-Rif.3) e le manopole che regolano i termostati; (FIG.1-Rif.2)

Per il forno BASIC 2/40: premere l'interruttore generale e disattivare le resistenze;

@) 6- MANUTENZIONE
L/

A ERIMA DI ESEGUIRE QUALSIASI TIPO DI INTERVENTO MANUTENTIVO E

OBBLIGATORIO DISINSERIRE LA SPINA DEL FORNO DALLA PRESA DI
LIMENTAZIONE ELETTRICA.

6.1- MANUTENZIONE

La pulizia deve essere eseguita alla fine di ogni utilizzo in osservanza delle norme igieniche e a tute-
la della funzionalita del forno.

Pulizia del piano refrattario: questa operazione va effettuata con il forno caldo.

Una volta raggiunta la temperatura di circa 350°C, spegnere il forno, aprire la porta e pulire il
piano mediante una spazzola in fibra vegetale o metallo morbido dotata di manico lungo
tale da evitare il contatto con parti calde del forno.

Pulizia esterna del forno: (superfici in acciaio inox, vetro dispezione e pannello comandi): questa
operazione va effettuata a forno freddo.

)\ [SI RACCOMANDA ALL'OPERATORE ADDETTO DI UTILIZZARE APPOSITI GUANTI
E INDUMENTI IDONEI PER EVITARE SCOTTATURE.

PER LA PULIZIA E’ VIETATO L'USO DI: GETTI D'ACQUA, POLVERI ABRASIVE,
SOSTANZE CORROSIVE O QUANT’ ALTRO CHE POSSA DANNEGGIARE I COMPO-
NENTI E COMPROMETTERE LA SICUREZZA IN GENERALE, ED IN PARTICOLARE
SOTTO IL PROFILO IGIENICO.

Per ogni intervento di manutenzione straordinaria, riparazione e/o sostituzione rivolgersi
esclusivamente al rivenditore autorizzato da cui si & acquistato il forno e/o ad un tecnico autorizzato
in possesso dei requisiti tecnico-professionali richiesti dalle normative vigenti.

7— DEMOLIZIONE

7.1- AVVERTENZE GENERALI

All'atto della demolizione del forno, attenersi obbligatoriamente alle prescrizioni delle normative
vigenti. Procedere alla differenziazione delle parti che costituiscono il forno secondo i diversi tipi di
materiali di costruzione (Plastica, rame, ferro, ecc...).
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FORNO PLUS XL 4/D

Codice

14

4P04000T
AFD20003
EM200030
TCO10103
SIB0000S
ATO20016
4CO20016
APDSO0AE
SVO10003
EVD10016
5G100002
BLOZ20005
SLOZMS
SHO0S
41020003
45040001
42040030
SPO100O50
510100640
51010500
EPOS004AD
ERO50401
5P110003
40010005
EhA1 00001
44010001
SLO1 0001
45030003
ShE1 00120
EWEN0400
SVEO0D0
BVEN02Z16
SR500500
BVE00220
SWE00104
AC030001
SE2000:25
SE200007F
SEZOOZZD
SE200221
GE2O0222
SME00001
SVH000 2
BC500015
ATOG0065
52500080
aVvaDoDas
aWa000T0
H0500083
SVS00458
AC040000
AN O0ED
404010003
SE200060
SM00I0
2C150050
5S010020
2010050
ED200010
SPA00100
EWE00539
SLE00080
EVOGO005
4P040004

Descrizions

PANMELLD LATERALE SX 4 "XL", 4 "TRAYS"

FACCIATA INCIX 4-6 "3L PLUS" PIEGA ANGOLO RETTO
MANIGLIA ART.| 2800115 M12 COD. 22201 { FORNI PLUS )
CAMERA ASSIEMATA BASIC 444 "XL" / "PLLS"

INSERTO ESAGONALE ME A FILD ZN " FAR

TELAID PORTA FINITO "PLUS" 4-44-6-66 XL (| NERO SILICONICO
CONTROPORTA FINITA BASIC "PLUS" 4-44-5-66 [ NEROD

PORTA BASIC "PLUS" 4-44-5-66

VETRO LAMPADA RETTANGOLARE COD. 77.705 - 501.00
VETRO PORTA FORNO BASIC "PLUS" 350 X 100

GUARNIZIONE FIBRA CERAMICA 350x100x3 BASIC "PLUS"
LAMPADA FORNI OSRAM HALDPIN 40W 230V G8 H 66840 TIPO
LAMPADA SPIA FORNI ARANCIONE

INTERRUTTORE LUMINGSO 0-1 ARANCIO DIhA 30X11
INTERCAPEDINE 4 "XL" / "PLUS" "TRAYS"

S0OSTEGHD ANT.INTERCAPEDINE 4-8

SOSTEGHO POSTINTERCAPEDIME 4-5

PALLET FORMNO 4-44+(4-44xL MIS, 1000X 1000

CARTONE FORNO 4+4XL (MIS.INT. 1010X1010X435H)
CARTOME FERMA PIETRE CORDONATO KSTSK 450 X 400 X 200
PIETRA REFRATTARIA 359X7T20x14

RESISTENZA 2300 1000 W INF-SUP BASIC 424 "XL"PLUS (V. 3
PORTALAMPADA RETTANGOLARE COD.T7 708 U104 23
OMEGA SOSTEGHND CAMERA INF, 4-44-6-56

MORSETTIERA AD 030 6 POLI { COD. 9862001301 B ) { avite )
AMGOLARE SCOCCA

LAMA DI ROCCIA TERVOL A

SCOCCA 4 "XL"

MORSETTO EQUIPOTEMZIALE CEMBRE CEMB 2323C

WVITE TC+ AUTOFOR. 3,813 2N

VITE TSPEI M5X16 ZINCATO NERO { TASSATIVO )

VITE AUTOFIL. TC+ 3,9X25 ZINCATURA NERA

RWVETTO ALLUMINIO BRIV, 84 mm T.T.

VITE AUTOFIL. TC+ 4 2516 ZM

VITE TCEI MABX10 ZM

CAMING MONOCAMERA BASIC

ETICHETTA EQUIPOTENZIALE

ETICHETTA ARGENTATA (MATRICOLA+COLLEG. TRIF.O
ETICHETTA INDIRIZZD (PER IMSALLO)

ETICHETTA MATRICOLA (PER IMBALLT)

ETICHETTA "ATTENZIONE!!" (PER IMBALLO)

MAMUALE D'US0 E MANUTENZIONE

VITE TC+ M4XG ZM

CAPICORDA FASTON PREISOLATO ROSS0 RF-FGOEP
TONDING SOSTEGHNO RESISTENZA BASIC (4-44 ) XL+{4-44TRAYS
SEEGER ANELLO RESS TONDING @8

VITE TBEI M12X20 ZNB

VITE TCE| MoXE ZINCATURA NERA

DADD CIECO Me ZINCATURA MERA

YITE TC+ AUTOFOR, 3,9513 ZINCATURA NERA

CAPPETTA INCX BASIC 4-44-5-66 XL PLUS

MASCHERIMNA FERMA-VETRO FINITA BASIC "PLUS" { NERC
MASCH, FINITA NERO OPACO COMAMNDI BASIC D"
ETICHETTA POLIC. BASIC "D" NERA

INTERRUTTOREPULS. LUMINOSO ARANCIONE TOMDO 525
CENTRALINA FORND BASIC DIGITALE | EVCI0S40J7 XX X0E )

SONDA DI TEMPERATURA TIFO J ECSND2303 A TCJ2ZF DmSdEx100MR

SCHEDA TELERUTTORI FORNI

DISTANZIALE SCHEDE FORNI CFOGH4080-18 15
FOTENZIOMETRO FORMI DIEITALL { EVCERCO0X0XCE00 |
WITE TS+ M3%40 ZN

CADD AUTOBLALTO P.G. M3 2N

VEMNTOLA 230V SU BROMZINE - WIRE BOXBOX25 CON CAVIE
PANNELLO LATERALE DX 47XL" CON VENTOLA,

Q.ta Imp.
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Codice
APQ400ZT
AF020003
SMA0030
ToMai07
SIS0000S
AT020016
40020016
4POS0016
SV010003
SVO10016
53100002
SLOZ0005
SLO20015
51100005
AI0Z000F
4S040
45040030
SPO100E2
SI010072
51010500
S5P0S00S0
SROS0410
SP110003
400190005
SR 00004
44010001
SLO10001
AB03000T
40030008
45030202
40030001
SS010050
Sh100120
SVE00405
SVE00004
SVE00216
SRE00500
SVE00Z20
SVE00T 0
SR500506
SCH00015
SVE00012
50200010
SE200025
SE200007
SE200220
SE200221
SE200222
ShG00001
ATOE00F0
SS500050
SVE0004E
SVEO0DTD
50500083
EVED045H
4040000
AMD10080
AMDA 0003
SE200060
SI100010
AC150050
SS010020
SP100T00
BVE00531
50500060
SVOS000G
4P0400Z3

8—RICAMBI

FORNO PLUS XL 6/D
Descrizione um
PANMELLD LATERALE SX 6"XL TRAYS "+0"XL. TRAYS" MR
FACCIATA INOX 4-6 "XL PLUS" PIEGA ANGOLO RETTO MR
MANIGLIA ART. 280/115 M12 COD.22201 { FORNI PLUS ) MR
CAMERA ASSIEMATA BASIC 6456 "KL" ME
INSERTD ESAGOMNALE M5 A FILO ZN " FAR ™ MR
TELAIC PORTA FINITO "PLUS" 4-44-6-66 XL { NERD SILICONICO MR
CONTROPORTA FINITA BASIC "PLUS" 4-44-5-66 | NERDO MR
FORTA BASIC "PLUS" 4-44-5-66 MR
VETRO LaMPaADSA RETTANGOLARE COD. 77,705 - 501.00 MR
VETRO PORTA FORNO BASIC "PLUS" 350 X 100 MR
GUARNIZIONE FIBRA CERAMICA 350x100x3 BASIC "PLUS® MR
LAMPADA FORMI OSRAM HALOPIN 400 2300 GO H 66840 TIPD MR
LAMPADA SPLA FORNI ARAMNCIONE NR
INTERRUTTORE LUMINGSD 0-1 ARANCIO DIMMA 30X11 MR
INTERCAPEDINE & - 9 "XL" / "TRAYS" MR
SOSTEGNO ANT.INTERCAFEDINE 4-6 MR
S0OSTEGHNO POSTINTERCAPEDINE 4-6 MR
PALLET FORMNO B-66 XL MISA380X1015 ME
CARTONE FORNO & XL (MISINT, 1025X1370X435) MR
CARTOMNE FEREMA PIETRE CORDOMNATO KSTSK 450 X 400 X 200 MR
PIETRA REFRATTARLA 350X 108014 MR
RESISTENZA Z30W 1500 W INF-SURP BASIC 686 "XL" MR
PORTALAMPADA RETTANGOLARE COD.FT.708.L104.23 MR
DOMEGA SOSTEGMHND CAMERA IMF. 4-44-6-66 MR
MORSETTIERA AD 030 & POLI { COD. 9262001301 B ) {avita) MR
AMGOLARE SCOCCA MR
LANA DI ROCCIA TERVOL A MR
BASE SCOCCA BASIC 6-66 "XL" MR
CIELO SCOCCA BASIC 6-66 "XL" MR
SCHIENA SCOCCA BASIC 4-5 "XL" MR
CAMINDG MONOCAMERA BASIC MR
SCHEDA TELERUTTORI FORNI MR
MORSETTO EQUIPOTEMZIALE CEMERE CEMB 23230 MR
VITE TC+ AUTOFOR. 3.8X13 ZN MR
VITE TSPEI MEX16 ZINCATO NERD | TASSATINVG ) PZ
WVITE AUTOFIL. TC+ 3 8X25 ZINCATURA NERA MR
RIVETTO ALLUMINIO BRIV, 24 mm T,7T. MR
VITE AUTOFIL. TC+ 4 2X18 ZM MR
VITE TCE| MBX10 ZN MR
RIVETTO ALL. NERD TESTA BOMBATA 14 X 8 MR
CAPICORDA FASTON PREISOLATO ROSS0 RE-FEORP MR
VITE TC+ M4 XE ZM PZ
DISTAMZIALE SCHEDE FORNI CFOBH4080-18 15 ME
ETICHETTA EQUIPOTENZIALE MR
ETICHETTA ARGEMNTATA (MATRICOLA+COLLEG. TRIF.O MR
ETICHETTA INDIRIZZO (PER IMBALLO) MR
ETICHETTA MATRICOLA (PER IMBALLDY MR
ETICHETTA "ATTENZIONE!!" (PER IMBALLLD) MR
MANUALE D'USO E MANUTENZIOME MR
TONDING SOSTEGHND RESISTEMZA BASIC (6-66-9-99)XL+{6-66-9- MR
SEEGER ANMELLO RESS TOMNDING &8 MR
VITE TBEI M12X20 ZNB PE
VITE TCE| MEXE ZINCATURA NERA MR
DADS CIECO ME ZINCATURS NERA MR
VITE TG+ AUTOFOR. 3,8X13 ZINCATURA NERA, MR
CAPPETTA INOX BASIC 4-44-6-66 XL PLUS MR
MASCHERIMNA FERMA-VETRO FINITA BASIC "PLUS™ { MERD MR
MASCH. FINITA NERC OPACO COMANDI BASIC "D MR
ETICHETTA POLIC, BASIC "0 NERA MR
INTERRUTTOREPULS. LUMINCSD ARANCIONE TOMDO 25 MR
CENTRALINA FORMO BASIC DIGITALE | EVCI0S4007 X506 ) MR
SOMDA DI TEMPERATURA TIPO J ECSNDZI0NZ A TCL2 OmSdax 100MR
FOTEMZIOMETRO FORMI DIGITALI { EVCSGCDDX0RR00 | MR
VITE TS+ M3X40 ZN Pz
DADD AUTOBLALTO PG, M3 2N MR
VEMTOLA 230V 50U BRONZINE - WIRE 80XB0X25 CON CAVIE MR
PAMMELLD LATERALE D 6"X¥L "+9"XL" COM VEMTOLA, MR

Q.ta Imp.
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8—RICAMBI

FORNO PLUS XL6L/D
Codice Descrizione um
APQ40005 PAMMELLD LATERALE SX BASIC 4+{6L"XL")+(BL"TRAYS3") NR
AF020008 FACTIATA INOX 6L-9 "¥L" PIEGA ANGOLO RETTO NE
ShAZ00030 MAMIGLIA ART.I 2800115 M12 COD. 22201 { FORNI PLUS ) MR
Fo10110 CAMERA ASSIEMATA BASIC Gl-G6L "XL" NRE
SIS0 INSERTO ESAGOMALE M5 A& FILO ZN " FAR * ME
AT020024 TELAID PORTA FINITO "PLUS" XL 6L-66L-9-99 ({ NERD SILICONICO NR
40020019 CONTROPORTA FINITA BASIC "PLUS" 6L-66L-9-93 { NERO MR
AFQS0019 PORTA BASIC "PLUS" 6L-66L-9-00 NF
SV040003 VETRO LAMPADA RETTANGOLARE COD. ¥7.705 - 501.00 MR
V010018 VETRO PORTA FORND BASIC "PLUS" 350 X 100 MR
SCE100002 GUARNIZIONE FIBRA CERAMICA 350x100x3 BASIC "PLLIS™ NR
SLOZH005 LAMPADA FORMI OSREAM HALCPIN 400 2300V GO H 66840 TIPD  NRE
SLO20015 LAMPADA SPLA FORM ARAMCIONE MNE
Si100005 INTERRUTTORE LUMINGSO 0-1 ARANCIO DIMA 30X11 MR
4020008 INTERCAPEDINE 6L "XL" / "TRAYS" MNF
A5040001 SOETEGHND ANT.INTERCAPEDIMNE 4-5 MNE
45040030 SOSTEGHNO POSTINTERCAPEDINE 4-5 MNR
SPO10DT2 PALLET FORMNO 6L-86L XL MIS, { 1350960 ) MR
SID10082 CARTONE FORNO 6L XL { MIS . INT;1350X950X425 ) MNE
SPOS00A0 PIETREAS REFRATTARIA 3505 T20x14 MNR
SRO50415 RESISTERNZA 230V 1500 W INF-SUP BASIC 6L-88L “XL" ME
SP110003 FORTALAMPADA RETTANGOLARE COD.F7.70RLA04.23 MR
A010005 OMEGA SOSTEGMD CAMERA IMF. 4-44-6-66 MR
b1 00001 MORSETTIERA AD 030 6 POLI ( COD. 9962001301 8B ) {avila ) ME
48010001 AMGOLARE SCOCCA NE
SLO10001 LANA DI ROCCIA TERVOL A MR
A5030071 SCOCCA 6L XL MNE
SI010500 CARTOME FEEMA PIETRE CORDOMATO KETSK 450 X 400 X 200 MR
ShT00120 MORSETTO EQUIPDITEMNZ IALE CEMBRE CEMB 23230 MR
SWAN0400 VITE TG+ AUTOFOR. 3,8X13 ZN MNF
ENS00004 VITE TSPEI MEX16 ZINCATO NERO { TASSATIVGD ) Pz
EVS00218 VITE AUTOFIL. TC+ 3 8025 ZINCATURA NERA MR
SR500500 RWETTO ALLUMINIC BRIV, @4 mm T.T N
SWVE00220 VITE AUTOFIL. TG+ 4. 2X168 ZN M
ENS00101 VITE TCEI MBX10 IMOX FZ
AS010050 SCHEDA TELERUTTORI FORMI NE
SO200010 DISTANZIALE SCHEDE FORNI CFOBH4080-18 15 NH
ENS00012 VITE TC+ M4XE ZMN Pz
SCH00015 CAPICORDA FASTON PREISOLATD ROSS0 RE-FEDAP MR
4C030001 CAMING MONOCAMERA BASIC ME
SEZ00025 ETICHETTA EQUIPOTENZIALE ME
SE200007 ETICHETTA ARGENTATA (MATRICOLA+COLLEG. TRIF.O ME
SE200220 ETICHETTA INDIRIZZO (PER IMBALLD) NE
SE200221 ETICHETTA MATRICOLA (FER IMBALLC) M
REZ2002Z2 ETICHETTA "TATTENZIONEM" (PER IMBALLO) MR
ShAE0000 MANUALE D'USDO E MANUTENZIONE ME
ATOE0000 TONDING SOSTEGND RESISTENZA BASIC 4-44+(6L-86L)%L+6L- NR
SEA000%0 SEEGER ANELLD RESS TONDINDG &8 ME
SNS00046 VITE TBEI M12X20 ZMB PZ
aNaNnoTo VITE TCEI MaXs ZINCATURA NERA NE
SOE00083 DADO CIECO ME ZINCATURA NERA NR
ENS00458 VITE TCH+ AUTOFOR, 3,8X13 ZINCATURA MERA MR
AC040004 CAPPETTA INDX BASIC 6L-66L-3-99 XL ME
AnSG10080 MASCHERIMNA FERMA-VETRO FINITA BASIC "PLUS™ { NERD NE
A0 10004 MASCH. STRETTA FINITA NERD QOPACO BASIC "D ME
SEZ00060 ETICHETTA FPOLIC. BASIC "0D" NERA MR
SIT000 0 INTERRUTTOREPULS. LUMINOSO ARANCIONE TONDO B25 MNE
50150050 CENTRALINA FORND BASIC DIGITALE { EVC30S40J7XXX0E ) MNE
S5010020 SOMDA DI TEMPERATURA TIFO J ECENDZI0G A TCI2F dmSdoxi00MNE
SP100100 POTENZIOMETRO FORMI DIGITALI { EVCSOC00R0XXX00 § MR
EWVEDDS3 VITE TS+ MAXAD ZM PZ
SOR000E0 DADC ALUTOBLALTO P.G. M3 ZM MNF
SVOS0005 VEMTOLA 230V 5U BROMZINE - WIRE B0X80x25 CON CAVIE MNE
AP 040002 PAMMELLO LATERALE DX 44(6L"XL") CON VENTOLA NE
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8—RICAMBI

FORNOPLUS XL9/D
Codice Descrizione materiale um Q.ta Imp.
AP0A00D2T PAMMELLD LATERALE SX 6"XL, TRAYS +4"XL TRAYS" MR 1
AF020003 FACCIATA INOX 6L-9 "XL" PIEGA ANGOLO RETTO MR 1
Sh200030 MAMNIGLIA ART.l 280¢115 M12 COD.22201 { FORNIE PLUS ) NR 2
FCo1a112 CAMERA ASSIEMATA BASIC 9-849 "xL" MR 1
SISODO0S INSERTO ESAGOMALE M5 A FILD ZM " FAR * NE 20
ATN20024 TELAIO PORTA FINITO "PLUS" XL 6L-66L-9-89 { NERD SILICONICO NR 1
400200149 CONTROPORTA FINITA BASIC "PLUS" BL-B6L-3-5% [ NERD MR 1
APOS001S PORTA BASIC "PLUS" 6L-8BL-9-59 NR 1
SVD10003 VETRO LAMPADA RETTANGOLARE COD. ¥7.705 - 501.00 NR 1
SWD10016 VETRO PORTA FORNO BASIC "PLUS" 350 X 100 NR 1
SG100002 GUARNIZIONE FIBRA CERAMICA 350x100=x3 BASIC "PLUS" NR 1
SLOZ0005 LAMPADA FORMNI OSRAM HALORPIN 40V 230V GO H 66840 TIPO  NR 1
SLO20015 LAMPADA SFLA FORMNI ARAMCIONE NR 2
S 00005 INTERRUTTORE LUMINGSO 0-1 ARANCHD DIMA 30X11 NE 4
AI020007 INTERCAPEDIMNE & - 9 "XL" / "TRAYS" MR 1
45040001 SOSTEGHO ANT.INTERCAPEDINE 4-8 MR 1
45040030 SOSTEGHNO POST.INTERCAPEDINE £-6 NR 1
SPO100B2 PALLET FORND 9-99 XL { MIS. 1360X1360 ) NR 1
SI010002 CARTONE FORNO 9 XL { MIS.INT:13680X 137 0X437 ) MR 1
SPOS0DSD FIETRA REFRATTARIA 358X 108014 | 54 3
SRA50420 RESISTENZA 2300 2200 W INF-SUP BASIC 9-85 "XL" MR 6
SP 110003 PORTALAMPADA RETTANGOLARE COD.FT VOB U104 23 MR 1
40010005 OMEGA SOSTEGND CAMERA INF, 4-44-6-66 MR 2
ST 00001 MORSETTIERA AD 030 & POLI ( COD. 9262001301 B )| avite ) NR 1
4010001 ANGOLARE SCOCCA NE 4
SLO1 0001 LAMA D ROCCIA TERWVOL & NR 2
SIDTO500 CARTONE FERMA PIETRE CORDOMNATO KSTSK 450 X 400 X 200  NR 2
4C030013 CIELC SCOCCA BASIC 9-99 "XL" MR 1
AB030011 BASE SCOCCA BASIC 9-99 "XL" MR 1
Sh100120 MORSETTO EQUIPOTENZIALE CEMBRE CEMB 23230 MR 1
SVE00455 VITE TC+ AUTOFOR. 3,8X13 ZN MR 18
SWS0000s WITE TSPEI MSX16 ZINCATO NERQ { TASSATING ) P 20
SWa00216 VITE AUTOFIL. TC+ 3,8X25 ZINCATURA NERA NR 12
SR500500 RWETTO ALLUMINIO BRIV, @34 mm T.T. MR 56
EVS00Z20 WVITE AUTOFIL, TC+ 4, 2X16 ZN MR 4
SWVS001D VITE TCEI MAX10 INOX FZ z
52010050 SCHEDA TELERUTTORI FORMI MR 1
S0200010 DISTANSIALE SCHEDE FORNI CFOBEHA080-18 16 MR 4
SWS00012 WITE TS+ MEXE ZM P£ ]
SCH00015 CAPICORDA FASTON PREISOLATO ROS50 RF-F&OBP NE 2
4000001 CAMING MONOCAMERA BASIC MR 1
AR310011 RINFORZO CONTROPORTA GL-66L-0-29 L= 1050 MR 2
SE200025 ETICHETTA EQUIFOTENZIALE NR 1
SE200007 ETICHETTA ARGENTATA (MATRICOLA+COLLEG TRIF.O MR d)
SE200220 ETICHETTA INDIRIZZO (FER IMBALLO) MR 1
SE200221 ETICHETTA MATRICOLA (FER IMBALLO) MR 1
SE200222 ETICHETTA "ATTEMNZIONE!NI" (PER IMBALLO) MNE 1
ShaE00001 MAMNUALE D'USO E MANUTENMZIOME MR 1
4T060070 TONDING SOSTEGND RESISTENZA BASIC (6-66-9-99)XL+{6-66-9- MNR 2
SS500050 SEEGER AMNELLO RESS TONDING &8 NE z
45030208 SCHIEMA SCOCCA BASIC 6L-9 XL MR 1
SWEDOD4E VITE TBEI M12X20 ZNB PZ 2
SWS000TD VITE TCEI MEXE ZINCATURA NERA MR 2
SOE00083 DADO CIECO ME ZINCATURA MERA NE 2
SWS00458 VITE TC+ AUTOFOR. 3,8X13 ZINCATURA NERA NE 18
4 C0A0004 CAPPETTA INOX BASIC BL-G6L-9-95 XL NR 1
AnADT D0ED MASCHERIMNA FERMA-VETRO FINITA BASIC "PLUS" { MERD MR 1
RS0 0004 MASCH. STRETTA FIMITA NERO OPACCO BASIC *D" NR 1
BEZ200060 ETICHETTA POLIC. BASIC "D" NERA MR 1
S O0010 INTERRUTTOREFPULS. LUMINOSO ARANCIONE TONDO @25 NE 1
S5C150050 CENTRALINA FORMNO BASIC DIGITALE { EVCI0SE0J 7 XX K06 ) NE 1
55010020 SONDA DI TEMPERATURA TIPO 1 ECEND2303 A TCJZ 0m5dE6x100NR 1
SP100100 POTENZIOMETRO FORMI DIGITALI { EWVCI9CO0000C00 ) NE 1
SVS00531 WITE TS+ M3X40 2N PL 4
S0E000E0 DADO AUTOBLALTO P.G. M3 ZN NE 4
SV0S0005 WENTOLA 230% SU BRONZINE - WIRE 80XB0X25 CON CAVIE MR 2
AP040023 PAMMELLO LATERALE DX 6 XL +8"XL" CON VENTOLA NE 1
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FORNO PLUS XL 44/D
Codice Descrizione um
4P040017 PANMELLO LATERALE S5X 44 "XL” MR
AFQz0007 FACCIATA INOX 44-66 "¥L PLUS" PIEGA ANGOLO RETTO MR
EM200030 MANIGLIA ART.) 280115 M12 COD.22201 | FORNI PLUS ) MR
FoO10103 CAMERA ASSIEMATA BASIC 4-44 "XL" | "PLLS" MR
SIS00005 INSERTO ESAGONALE M5 & FILO ZH " FAR ™ MR
ATO20016 TELAIO PORTA FINITO "PLUS™ 4-44-6-68 XL { NERO SILICONICO MR
4C020018 CONTROPORTA FINITA BASIC "PLUS" 4-44-6-66 (| NERO MR
4POS0016 PORTA BASIC "PLUS" 4-44.5-66 MR
V10003 VETRO LAMPADA RETTANGOLARE COD. 77.705 - 501.00 MR
EY010016 VETRO PORTA FORNC BASIC "PLUS" 350 X 100 MR
SGE100002 GUARNIZIONE FIBRA CERAMICA 350:x100x3 BASIC "PLLUS" NR
SLOZ20005 LAMPADA FORMI OSRAM HALOPIN 40W 230W GS H 86840 TIPO NR
ELOZ20015 LAMPADA, SPIA FORNI ARANCIONE MR
1100005 INTERRUTTORE LUMINGSO 0-1 ARANCID DIMA 30X 11 MR
41020012 INTERCAPEDINE 44 "XL / "PLUS" /| "TRAYS" MR
45040005 SOSTEGHD ANT INTERCAPEDINE 44-66 MR
45040035 SOSTEGMD POST. INTERCAPEDINE 44-6G6 MR
SP010050 PALLET FORMNO 4-d44+{4-44)L MIS, 10001000 MR
SI010065 CARTOMNE FORNO 44-+442L (MIS. INT, (1010X1010X765H) MR
SI010500 CARTOME FERMA PIETRE CORDOMNATO KSTSK 450 X 400 X 200 NR
SP0S004A0 PIETRA REFRATTARIA 350X720X14 ME
SRO50401 RESISTEMZA 2300 1000 W INF-SUP BASIC 444 "X¥L" PLUS (V. 3 NR
SF110003 PORTALAMPADA RETTANGOLARE COD.77.70E.L1104.23 MR
40010001 OMEGA SOSTEGND CAMERA SUP. 4-44-6-86 MR
40010005 OMEGA SOSTEGND CAMERA IMNF, 4-44-6-66 MR
ShT00001 MORSETTIERA AD 030 6 POLI | COD. 92362001301 B ) { & vite ) ME
4010001 ANGOLARE SCOCCA MR
SLO10001 LANA DI ROCCIA TERVOL A MR
ST 00120 MORSETTO EQUIPOTEMZIALE CEMBRE CEMB 23230 MR
4S03I0007 SCOCCA 44 "XL" MR
EYS004595 VITE TC+ AUTOFOR. 3,9%13 ZM MR
SYEOD004 WITE TSPEI M5X16 ZINCATO NERO { TASSATIVO ) PZ
EVEDDZ1E VITE AUTOFIL. TC+ 3,9X25 ZINCATURA MERA MR
SR500500 RIWVETTO ALLUMINIO BRIV, @4 mm T.T MR
SWEO0220 VITE AUTOFIL. TC+ 4, 2% 16 ZM MNE
EWEN0104 WITE TCEI MBX10 ZM F[=;
415030005 CAMINDG BICAMERS BASIC HE
SC500015 CAPICORDA FASTON PREISOLATO ROS50 RF-FE0AP MR
BVAENDD12 WITE TS+ M4XG ZM Pz
SE200025 ETICHETTA EQUIPOTENZIALE MR
SEZ00007 ETICHETTA ARGENTATA (MATRICOLA+COLLEG. TRIF.Q MF
SEZ200220 ETICHETTA INDIRIZZO (PFER IMBALLD) MR
SEZ00Z21 ETICHETTA MATRICOLA (PER IMBALLD) MR
SE200222 ETICHETTA "ATTEMZICONEN" (PER IMBALLDY MR
SMBII01 MANUALE D'USO E MANUTENZIOMNE MR
ATORO0ES TONDIND SOSTEGHND RESISTENZA BASIC (4-44)XL+{4-44TRAYS NR
AS5000%0 SEEGER AMELLD RESS TOMDING @8 MR
EVEODDAE VITE TBEI M12X20 ZMB P
SVS000T0 VITE TCEI MEXE ZINCATURA NERA MR
SD500083 DaDd CIECO ME ZINCATURA NERA MNE
EWVE0045H WITE TC+ AUTOFOR. 3,8¥13 ZINCATURA NERA MR
4C040000 CAPPETTA INDX BASIC 4-44-B-86 XL PLUS MR
A0 0080 MASCHERINA FERMA-VETRC FINITA BASIC "PLUS" { MNERD MR
AND10003 MASCH. FINITA NERD OPACO COMANDI BASIC "D MR
SE2000E0 ETICHETTA POLIC, BASIC D" NERA MR
SO0 INTERRUTTOREFPULS. LUMIMNOSO ARANCICNE TOMDO @25 M
5150050 CENTRALINA FORND BASIC DIGITALE { EVC30S20J7XXX0E6 ) MR
SS010020 SOMDA DI TEMPERATURA TIPD J ECSND2303 A TCJIE DmEdEx100MNR
5S010050 SCHEDA TELERUTTORI FORNMI MR
EO200010 DISTANZIALE SCHEDE FORNI CFOBH4080-18 15 MR
SPA00100 POTENZIOMETRO FORNI DIGITALI { EVCSACO0X0XXX00 ) MR
EYEDDS3 VITE TS+ M3x40 ZM PZ
0500060 DADC AUTOBLALTO P.G. M3 2N MR
SWVOSH005 VENTOLA 230V SU BRONZINE - WIRE B0xB0X25 CON CAVIE MNE
4P040013 PAMMELLO LATERALE DX 44°XL" CON VENTOLA MR
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Codice

APD4003T
AFQ20007
ShZ00031
TCO10107
SIS00005
4TO20016
4C020016
4POsS0016
SNO10003
ENVO10016G
SG100002
SLO20005
SLO20015
51100005
41020017
45040005
45040035
SPOT00G2
SI01007T
S1010500
SPOSO0S0
SRO50410
SP110003
40040004
40010005
S 100001
4A040004
SLO10001
AB03I0007
4C030009
45030207
4C030005
55010050
ShT00120
ENS004595
EVE0000
EVS00Z16
SREO0500
ENS00Z20
NS00
SRS00506
SC500015
EVEDOGT 2
50200010
SE200025
SE200007
SEZO0Z20
SE200221
SEZO0Z22
EMG00001
4TO80070
SSS000%0
SN S0004G
ENS000T0
SO500083
SWVS00498
4040000
A0 0080
AN 0003
SE200060
1100010
5150050
55040020
SP400100
EVS00531
SOS00060
ENVOS0005
AP040033
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FORNO PLUS XL 66/D

Descrizione

PANMMELLS LATERALE SX B6"XL TRAYS™+99" XL TRAYS™
FACCIATA INOX 44-66 XL PLUS" PIEGA ANGOLO RETTO
MMAMNIGLIA ART.] 2800115 M12 ROSSA RALI0DED | FORMI PLUS )
CAMERA ASSIEMATA BASIC 556 "XL"

INSERTO ESAGOMALE ME A FILOD ZM * FAR =

TELAID PORTA FIMITO "PLUS" 4-44-6-66 XL { NERO SILICONICD
CONTROFPORTA FINITA BASIC "PLUS" 4-44-5-66 [ NERO
FPORTA BASIC "PLUS" 4-44-5-66

VETRO LaMPaADs RETTANGOLARE COD. 77.705 - 501.00
VETRO PORTA FORNO BASIC "PLUS" 350 X 1040
GUARNIZIONE FIBRA CERAMICA 350:x100x3 BASIC "PLLS"
LAMPADA FORMI OSEAM HALCPIN 400y 2300 GO H 65840 TIPOD
LAMPADA SPIA FORMNI ARANCIONE

INTERRUTTORE LUMINGSO 0-1 ARANCID DIMA 30x11
INTERCAPEDINE 66 - 99 "XL" | "TRAYS"

SOSTEGHMO ANT .INTERCAPEDIME 44-66

SOSTEGHND POST. INTERCAPEDINE 44-66

PALLET FORMND B-86 XL MIS. 1360X1015

CARTONE FORNMO 66 XL (MISINT.1025X1370X765)
CARTONE FEEMA PIETRE CORDOMNATO KSTSK 450 X 400 X 200
PIETRA REFRATTARIA 358010014

RESISTENZA 230V 1500 W INF-SUP BASIC 666 "XL"
POETALAMPADA RETTANGOLARE COD.FF.703.U104.23
DMEGA SOSTEGND CAMERA SUP. 4-44-B-66

OMEGA SOSTEGMD CAMERA INF. 4-44-6-88

MORSETTIERA AD 030 & FPOLI [ COD. 9982001301 B ) { avite )
AMGOLARE SCOCCA

LaMA DI ROCCIA TERVOL A

BASE SCOCCA BASIC B-66 "XL"

CIELD SCOQCCA BASIC 6-68 "XL"

SCHIEMA SCOCCA BASIC 44-66 "X1L"

CAMING BICAMERA BASIC

SCHEDA TELERUTTORI FORNI

MORSETTO ECHUNPOTEMZIALE CEMBRE CEMB 23230

VITE TC+ AUTOFOR. 3,9X13 ZM

VITE TSPEI M5X16 ZINCATO NERO { TASSATINVG )

VITE AUTOFIL. TC+ 3,9X25 ZINCATURA NERA

RIVETTO ALLLUMIMIO BRIV, 84 mm T.7T.

VITE AUTOFIL. TG+ 4 2¥16 ZM

VITE TCEI MBX10 ZN

RIVETTO ALL. NERO TESTA BOMBATA @4 X 8

CAPICORDA FASTON PREISOLATO ROSS5D RF-FEDEP

VITE TC+ MAXE ZMN

DISTANZIALE SCHEDE FORNI CFOBH4080-18 15

ETICHETTA EQUIFOTEMNZIALE

ETICHETTA ARGEMNTATA (MATRICOLA+COLLEG. TRIF.O
ETICHETTA INDIRIZZO (PER IMBALLDC)

ETICHETTA MATRICOLA (PER IMEALLC)

ETICHETTA "ATTENZIONE!!!" (PER IMBALLO)

MaMNUALE D'USO E MANUTENZIONE

TONDING SOSTEGND RESISTENZA BASIC (6-66-3-98) XL +{6-66-9-
SEEGER AMELLO RESS TOMDING 38

VITE TBE! M12X20 ZMB

VITE TCE|I MEXS ZINCATURA NERA

DADD CIECO MB ZINCATURA MERA

VITE TCH+ ALUTOFOR. 2,8%13 ZINCATURA NERA

CAPPETTA IMNOX BASIC 4-44-6-66 XL PLUS

MASCHERINA FERMA-VETRO FINITA BASIC "PLLUS® { NERD
MASCH. FINITA NERC OPACO COMAMDI BASIC "D"
ETICHETTA POLIC. BASIC D" NERA,

INTERRUTTORE/PULS. LUMINOSO ARANCIONE TONDO G125
CENTRALINA FORND BASIC DIGITALE { EVC30S40J7 X306 )

MR
MR
MNE

SONDA DI TEMPERATURA TIPO J ECSNDZ2303 A TCH2f 0mbdGx100NR

FOTEMZIOMETRO FORMI DIGITALI { EVCE8CODN000 }
WVITE TS+ M2X40 ZM

DADO AUTOBLALTO P.G. M3 ZN

VEMTOLA 230% SU BROMZINE - WIRE 808025 COM CAMI E
PAMMELLO LATERALE DX 66" XL "+99"XL" CON WENTOLA

MR
FZ<
MR
MR
MR
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FORNO PLUS XL 66L /D
Codice Descrizione um
4P04001 5 PANMMELLD LATERALE SX BASIC 44-+{BEL"XL"}+(G6L"THAYS") MR
AF20009 FACCIATA INOX G6L-99 "XL" PIEGA AMNGOLO RETTO MR
ShAZ000E0 MANIGLIA ART.F 2800115 M12 COD 22201 { FORMI PLUS ) MNE
FOO1a110 CAMERA ASSIEMATA BAS|C aL-g6L "XL" ME
SISOO005 IMSERTO ESAGOMALE MS A FILO ZM " FAR ® ME
ATO20024 TELAID PORTA FINITO "PLLS" XL 6L-86_-9-099 { NERO SILICONICO NRE
ACOH20019 CONTROPORTA FINITA BASIC "PLUS" 8L-66L-9-85.({ NERO MR
APOS00TS PORTA BASIC "PLUS" 8L-66L-9-99 MR
SW010003 VETREG LAMPADA RETTANGOLARE COD, ¥7.705 - S01.00 MNE
SV010016 VETRO FORTA FORNG BASIC "FLUS" 350 X 104 MNE
SGE100002 GUARNIZIOME FIBRA CERAMICA 350x100x3 BASIC "PLUS" MR
SLO20005 LAMPADA FORMI OSRAM HALOPIN 40W 2300 GO H 68840 TIPD NR
SLOZ20D15 LAMPADA SP1A FORNI ARANCIONE MR
SM00005 INTERRUTTORE LUMINGSO 0-1 ARANCHD DM 3011 MR
41020018 INTERCAPEDINE &8L "XL" / "TRAYS" MR
45040008 SOSTEGMD ANT.INTERCAPEDINE 44-6& MR
45040035 SOSTEGHMO POST. INTERCAPEDIME 44-66 MR
sSPO1007T2 PALLET FORMNO BL-GGL XL MIS. | 1350X960 ) MR
SI010087 CARTOME FORNO 6L XL { MIS.INT:1360X950X755 ) MR
SPOS00AR FIETRA REFRATTARIA 359X720X14 MR
SRO50415 RESISTENZA 2300 1500 W INF-SUP BASIC 6L-G61L "XL" MNE
SP110003 PORTALAMPADA RETTANGOLARE COD.FT FOE.U104.23 MR
40010001 OMEGA SOSTEGND CAMERA SUP. 4-44-6-66 MR
40010005 OMEGA SOSTEGND CAMERA INF, 4-44-6-66 MR
Shd 100001 MORSETTIERA AD 030 6 POLI ( COD. 9962001301 B ) { a vite ) NE
44010001 AMGOLARE SCOCCA MNE
SLO10001 LAMA DI ROCCIA TERVOL A MR
AS03007E SCOCCA BaL XL MNF
SI010500 CARTOME FERMA PIETRE CORDONATO KSTSK 450 X} 400 X 200 NR
Sht100120 MORSETTO EQUIPOTENZIALE CEMBRE CEMB 2323C MR
SWVEO045H VITE TC+ AUTOFOR. 3,8X13 £ZN MR
SWVS00004 VITE TSPEI MSX16 ZINCATO NERO { TASSATIVO ) PE
aVsO021E VITE AUTOEIL. TC+= 3 8025 ZIMCATURA NERA MR
SRS00500 RIVETTO ALLUMINIO BRIV, &4 mm T.T. MR
SWVE00220 VITE AUTOFIL, TC+ 4 2X18 ZN MR
SWa0010d WVITE TCEI MBX10 ZHM MR
S5010050 SCHEDA TELERUTTORI FORMI MR
S0Z00010 CISTAMNZIALE SCHEDE FORNI CFOEH4080-18 15 MR
SWE00012 VITE TG+ MdXa ZN PZ
SCH00015 CAPICORDA FASTON PREISOLATO ROS50 RF-FelapP MR
45030005 CAMIND BICAMERA BASIC MR
SE20002% ETICHETTA EQUIFOTEMNZIALE MR
SE200007 ETICHETTA ARGENTATA (MATRICOLA+COLLEG. TRIF.O MR
SEZ00220 ETICHETTA INDIRIZZO (PER IMBALLC) MNE
SE200221 ETICHETTA MATRICOLA (FER IMBALLD) MR
SE2002F2 ETICHETTA "ATTEMZIONEN" (FER IMBALLCY) MR
ShAe00001 MANUALE D'USO E MANUTEMZIONE I
AT080000 TOMNDING SOSTEGNO RESISTENZA BASIC 4-d4+(6L-GEL)XL+(6L- NR
SS5000%0 SEEGER ANELLD RESS TONDING 28 MR
SVS0004E WVITE TEBEI M12X20 ZMNB PE
SVS000T0 VITE TCEI Mak8 ZIMNCATURA NERM, ME
sS0D500083 DADO CIECO M ZINCATURA NERA MR
EVEN045H VITE TC+ AUTOFOR, 2,8X13 ZINCATURA NERA MR
AnA0 10RO MASCHERINA FERMA-VETRCG FINITA BASIC "PLUS" { NERD MR
AC040004 CAPPETTA IMOX BASIC 6L-G6L-0-09 XL MNE
AnA01 0004 MASCH. STRETTA FINITA NERD OPACO BASIC *0D" MNR
SEZ200DED ETICHETTA POLIC, BASIC D" NERA MR
SHO0010 INTERRUTTOREPULS. LUMINOSO ARANCIONE TOMDO @25 ME
50150050 CENTRALINA FORND BASIC DIGITALE | EVCI0S40J7 X X0E | MR
SS010020 SONDA DI TEMPERATURA TIFG J ECSMD2303 A TCH2f OmBdex100NRE
SP100100 POTENZIOMETRO FORMNI DIGITALI { ENVCS9CO0X0GCEX00 ) MNE
SWA00539 VITE TS+ M3XA0 ZM PZ
SDH000GE0 DADD AUTOBLALTO P.G. M3 2N MR
SVDS000% VENTOLA 230V SUBRONZINE - WIRE 80XB0X25 CON CAVIE MNE
APQ40002 PAMMELLD LATERALE DX 4+(6L"XL") CON VENTOLA MNE
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Codice
4FP040037
AFQ20009
200030
o011z
SIS00005
ATOR0024
AC20014
APOSOD1S
EY010003
SW010016
SE100002
SLO20005S
SLOZO015
SHO0005
4020017
45040005
45040035
sSPO100EZ
SIOTO09T
SPOSDDSD
SRO50420
SP110003
42070001
40010005
A1 00001
4A01000
SLOT000
SI010500
40000013
4B030011
SMT00120
EYE004GE
AWAOO00E
SWS00216
SR500500
EWS00220
SYL00T01
SS010050
SD00010
aVanont 2
SCH00015
4030005
EE200025
SE200007
SEZ00Z20
SE200221
EE200222
SME00001
4TOR0070
ES500080
AS030200
SWE00D04E
SWa0DoTo
SD500085
SWEDDABE
4040004
AnE0A00B0
AMD10004
SE200060
SHO0010
SC150050
ES010020
SPA1001 00
EVEN05H
SOE00060
SYOSD00S
AP040033
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FORNO PLUS XL 99/D
Descrizione um
PAMMELLO LATERALE SX 66"XL, TRAYS " +00" XL TRAYS"® NR
FACCIATA INOX 66L-98 "XL" PIEGA ANGOLO RETTO [Ff=s
MANIGLIA ART.I 2B0/115 M12 COD.22201 { FORNI PLUS } MR
CAMERA ASSIEMATA BASIC 9-88 "XL" MR
INSERTO ESAGOMALE M5 A FILO ZM ° FAR ® MR
TELAID PORTA FINITO "PLUS" XL 6L-66L-9-98 ({ NERO SILICOMICO NR
CONTROPORTA FINITA BASIC "PLUS" BL-6BL-9-88 | NERD MR
PORTA BASIC "PLUS" 6L-66L-9-59 MR
VETRO LAMPADA RETTANGOLARE COD. 77.705 - 501.00 MR
YVETRO PORTA FORNO BASIC "PLUS" 350 X 100 MR
GUARMNIZIOME FIBRA CERAMICA 35001 Mx3 BASIC "PLUS" MR
LAamPADS FORMI OSREAM HALDPIN 400 2300 GO H 66840 TIPO  NR
LAMPADA SPLA FORNI ARAMNCIONE (][>
INTERRUTTORE LUMINGSO 0-1 ARANCIO DIMA 30X11 MR
INTERCAPEDINE 66 - 99 "XL" /| "TRAYS" MR
SOSTEGHND ANT INTERCAPEDINE 44-66 MR
SOSTEGHD POST. INTERCAPEDINE 44-66 MR
FPALLET FORMND B-99 XL ( MIS, 1360X 1360 ) MR
CARTONE FORNG 99 XL [ MIS.INT:1360X 1 370XTES | MR
PIETRA REFRATTARLA 3595108014 MR
RESISTENZA 2300 2200 W INE-SUP BASIC 9-949 XL MR
PORTALAMPADA RETTANGOLARE COD 77708, L1104 23 MR
OMEGA SOSTEGHMND CAMERA SUP. 4-44-6-66 MR
OMEGA SOSTEGHNC CAMERA INF. 4-44-5-66 MR
MORSETTIERA AD 030 6 POLI ( COD. 9982001301 B ) { avita ) MR
AMNGOLARE SCOCCA MR
LAaNA DI ROCCIA TERVOL & MR
CARTOME FERMA PIETRE CORDOMATO KESTSK 450 X 400 X 200 NR
CIELO SCOCCA BASIC 9-09 “XL" MR
BASE SCOCCA BASIC 9-99 "XL"° MR
MORSETTO EQUIPOTENZIALE CEMBRE CEMB 23230 MR
WITE TG+ AUTOFOR. 3,8X13 ZM =]
WITE TSPEI MEX16 ZINCATO NERO { TASSATIVD ) P&
WVITE ALUTOFIL, TC+ 3,325 ZINCATLRA NERA, MR
RIVETTO ALLUMIMNIO BRIV, @4 mim T.T. MR
VITE AUTOFIL. TC+ 4 2X16 ZM MR
VITE TCEI MBX 10 INOX PZ
SCHEDA TELERUTTORI FORMI MR
DISTAMZIALE SCHEDE FORNI CFOGH4080-18 15 MR
VITE TC+ MaXE ZM Pz
CARPICORDA FASTOMN PREISOLATD ROSS0O RF-FEOEP MR
CAMING BICAMERA BASIC MR
ETICHETTA EQUIPOTEMNZIALE MR
ETICHETTA ARGEMTATA (MATRICOLA+COLLEG. TRIF.O MR
ETICHETTA INDIRIZZO (PER IMBALLC) MR
ETICHETTA MATRICOLA (PER IMBALLO) MNE
ETICHETTA "ATTENZIONEN!" (PER IMBALLD) N[~
MANUALE D'USD E MANUTENZIOMNE MR
TONDIMND SOSTEGND RESISTENZA BASIC (B-56-9-981XL+{5-65-9- NR
SEEGER AMELLO RESS TONDING @8 MR
SCHIENA SCOCCA BASIC coL-99 X MR
VITE TEBEI M12X20 ZNB FZ
VITE TCE| MGXE ZINCATURA NEFRA MR
DADO CIECO ME ZINCATURA NERMA MR
WITE TC+ AUTOFOR. 3,5X13 ZINCATURA MERA ]=;
CAPPETTA INOX BASIC BL-66L-9-99 XL MR
MASCHERINA FERMA-VETRO FINITA BASIC "PLUS" { NERD MR
MASCH. STRETTA FINITA NERD OPACO BASIC D" ME
ETICHETTA POLIC. BASIC D" NERA MR
INTERRUTTOREPULS. LUMINOSO ARANCIONE TONDO @25 ME
CENTRALINA FORMNO BASIC DIGITALE | EVCI0S40J7XXH0E | MR
SONDA DI TEMPERATURA TIPO J ECSNDZ303 A TCJZF OmSdex 100N
POTEMZIOMETRS FORMI DIGITALI { EVCSAC00X0MX00 ) MR
WITE TS+ M3%40 7N P
DADD AUTOBL ALTO PG M3 2N MR
VEMTOLA 230V SU BROMNZINE - WIRE B0XBOX25 CON CAVIE MR
PAMNELLO LATERALE DX 658" XL"+99"XL" CON VENTOLA MR
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8.5-ESPLOSO FORNI:

MOD. PLUS XL 4
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8.6—ESPLOSO FORNI:

MOD. PLUS XL 44
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8.7-ESPLOSO FORNI:
MOD. PLUS XL 6

14
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8.8—-ESPLOSO FORNI:

MOD. PLUS XL 66
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@ 9-ELECTRIC EQUIPMENT

9.1 LIST OF COMPONENTS

MARK DESCRIPTION
T Termostato unipolare
TT Termostato tripolare
QS0 Interruttore di alimentazione resistenze
HL Luce spia
QFO/1 Interruttore luce
K Contatore
TI Timer
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eﬂ—PARTE ELETTRICA PLUS XL FOR ONE ROOM
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